
Μεσινέζες STIHL-Πληροφορίες προϊόντος 

Η STIHL έχει την κατάλληλη μεσινέζα για ένα ευρύτατο φάσμα εφαρμογών. Ρωτήστε τον 
πιστοποιημένο αντιπρόσωπό μας για τη σωστή μεσινέζα με την κατάλληλη διάμετρο και 
την κατάλληλη κεφαλή κοπής για τις δικές σας ανάγκες. 

ΧΡΩΜΑΤΙΚΟΙ 
ΚΩΔΙΚΟΙ 

STIHL 

Για να διευκολύνουμε την επιλογή της κατάλληλης μεσινέζας, χωρίσαμε τις μεσινέζες μας σε κατηγορίες με διαφορετικά χρώ-
ματα. Με βάση το χρώμα της μεσινέζας και το σχήμα της διατομής, είναι εύκολο να αγοράσετε ξανά την κατάλληλη μεσινέζα. 

1,4 mm 1,6 mm 2,0 mm 2,4 mm 2,7 mm 3,0 mm 3,3 mm 4,0 mm 

Στρογγυλή μεσινέζα 
Αυτή η μεσινέζα υψηλής απόδοσης μπορεί να χρησιμοποιείται για όλες 
τις χρήσεις και διατίθεται με πολλές διαμέτρους. Για όλες τις κεφαλές 
μεσινέζας της STIHL. Κατάλληλη για όλες τις εργασίες αραίωσης και κοπής 
χόρτου και ειδικά σχεδιασμένη για να αποφεύγεται το ξέφτισμα και 
λιώσιμο. 

 

      
 

Αθόρυβη στρογγυλή μεσινέζα 
Τα σπειροειδή αυλάκια της αθόρυβης μεσινέζας μειώνουν αισθητά τον 
θόρυβο που προκαλείται από τον αέρα. Χάρη στη χαμηλή εκπομπή 
θορύβου, αυτή η μεσινέζα είναι ιδανική για χρήση σε ηλεκτρικά και 
επαναφορτιζόμενα κοπτικά μηχανήματα. 

 

    

  

 

Τετράγωνη μεσινέζα 
Λόγω των τεσσάρων ακμών, αυτή η μεσινέζα είναι πιο «επιθετική» από 
τη στρογγυλή μεσινέζα. Αυτό την καθιστά ιδανική για την αποτελεσματική 
κοπή χοντρού, ξυλώδους χόρτου και ζιζανίων. 

   

 
    

Πεντάγωνη μεσινέζα 
Η πεντάγωνη μεσινέζα συνδυάζει τις επιθετικές ακμές της τετράγωνης 
μεσινέζας με το ευρύ φάσμα εφαρμογών της στρογγυλής μεσινέζας. Έτσι, 
η πεντάγωνη μεσινέζα μπορεί να χρησιμοποιείται για όλες τις χρήσεις, με 
υψηλή απόδοση κοπής. 

        

Μεσινέζα υψηλής τεχνολογίας CF3 Pro 
Η μεσινέζα CF3Pro αποτελείται από τρία διαφορετικά είδη πλαστικού, το 
καθένα με τα δικά του χαρακτηριστικά. Το ένα στρώμα περιέχει ίνες 
ανθρακοΐνες για υψηλή σταθερότητα, ενώ τα άλλα δύο προσφέρουν 
ευλυγισία και στιβαρότητα. Σε συνδυασμό με το σχήμα και τη σπειροειδή 
δομή, εξασφαλίζει εξαιρετικές επιδόσεις κοπής με χαμηλή φθορά. 

   

    

 

Νήματα κοπής DuroCut 
Νήματα κοπής για χρήση με κεφαλές κοπής χόρτου STIHL DuroCut. Η 
ειδική δομή, με ευλύγιστο πυρήνα και σκληρή επίστρωση με δόντια, 
εξασφαλίζει μεγάλη διάρκεια ζωής και υψηλές επιδόσεις κοπής. Για 
καθαρά αποτελέσματα σε υψηλή, πυκνή και ελαφρώς ξυλώδη βλάστηση. 

  

 

  

 

 

 

 

 1,4 mm - 2,7 mm: 
Κοντό γρασίδι / μικροί κήποι 

2,4 mm - 3,3 mm: 
Ψηλό γρασίδι / μεγάλοι κήποι 

2,4 mm - 4,0 mm: 
Πολύ υψηλή βλάστηση / Επαγγελματική χρήση 

 

 

 


